

- Я единственная представительница английского балета, уже имевшая счастье побывать в Москве, увидеть ваш балет и оценить его по достоинству. Это произвело на меня незабываемое впечатление.

В радиопередачке также принял участие главный дирижер балета Роберт Гардена г-р Ирвинг. Он сообщил, что его оркестр с большим нетерпением ожидает встречи с советскими артистами.

По общему мнению всех участников радиопередачи, подобные встречи в эфире могут сыграть большую роль в укреплении связей между деятелями культуры различных стран.

Б. ВЕЛИЦКАЯ

Газ. "Советская культура"

28, 1У. 1956